

# 节后A股怎么走 历史大数据说话

多家机构也发声：底部区域已到

今年三季度以来，随着新能源等赛道集体降温，A股市场持续调整，沪指已经跌至3000点附近。国庆长假后，市场正式进入四季度行情，如何决策将成为守护年内收益的关键点。

从市场规律来看，若假期内海外未出场实质性利空，A股在国庆长假后赚钱效应要好于长假前。据中信建投统计，国庆后一周假日效应尤为明显，从2005至今各A股主要指数节后上涨概率来看，创业板指上涨概率超90%，上证指数、中证100、沪深300、万得全A上涨概率在80%以上。

展望后市，尽管海外仍在动荡，但国内的风险已在逐步化解，多家机构认为，悲观预期已反映至当前的估值、仓位中，市场已经来到底部区域。

## 创业板指黄金周后

### 上涨概率超九成

长假过后，市场进入四季度行情，经验数据表明，国庆假期后，市场上涨的概率普遍较高，并且还有可能出现“反转”行情。

据中信建投统计，国庆后一周假期效应上一一般会明显走强，从2005

至今各A股主要指数节后上涨概率来看，创业板指上涨概率达91.7%，为最高者；上证指数、中证100、万得全A、沪深300等也均在80%以上，而上证50、中证1000等也超70%。

值得一提的是，9月以来市场成交持续低迷，也加大了节后市场“开门红”的概率。今年6-8月，两市成交额多在万亿以上，但进入9月后成交呈现逐渐缩量态势，节前几个交易日的成交额缩至七千亿下方。长假前资金避险情绪阶段性提升，但节后随着避险资金回归，市场成交会明显放大，市场表现也会明显好于国庆节前。

## 四季度市场情绪

### 有望好转

经历三季度持续调整后，机构对四季度市场表现不悲观，多数机构认为，当前A股调整比较充分，可以适度布局。

国盛证券表示，对于当前的A股，指数上无须再悲观，结构比仓位更重要。

野村东方国际认为，10月政策预期有望扭转市场下行趋势。美联储的加息进程持续牵动全球投资者



多数机构认为当前A股调整比较充分，可适度布局。（资料图片）

的关注，节假日期间对美国经济衰退和对应美联储加息节奏的展望导致海外市场波动加剧。高度不确定的海外市场增添了对港股和A股的情绪面风险，但对于A股而言，节前低迷的成交量将在下周起逐步得以恢复，同时10月国内重要会议的召开有望为A股带来更强的政策预期并助力市场反弹。

方正证券认为，9月份市场出现了加速调整，背后的原因或许在于出口及PPI数据的快速下行，展望后市，看好A股市场节后市场表现。

一方面，本轮盈利下行周期已经进入尾声。从历史经验来看，PPI是和企

业盈利状况关联度最为密切的宏观经济指标，预计PPI同比增速将于年底降至0以下，当前已经进入本轮盈利下行周期的中后期，而“市场底”也通常会先于“基本面底”出现。

另一方面，以美联储为首的全球货币政策收紧预期拐点已经出现。当前市场主流预期是美联储11月将加息75个基点、12月加息50个基点，也即年底美联储加息力度预计大概率会放缓。此外，从估值情况来看，当前A股市场估值处于历史低位，权益资产具有很好的投资性价比。据《证券时报》

## “好运十倍赢汽车”活动火力全开

### 南宁市一天兑出2个“好运十倍”40万元

秋日美好，好运加持，继南宁市中出2辆宝骏KIWI汽车后，9月26日，南宁市又兑出2个福彩刮刮乐“好运十倍”40万元大奖！广西福彩“好运十倍赢汽车”活动可谓是大奖连连，根本停不下来。

#### 饭后散步刮出大奖

9月26日，南宁市福彩中心迎来了当天第一位刮刮乐大奖得主，这位幸运购彩者李先生（化姓）散步时顺便买了几张“好运十倍”刮刮乐彩票，竟意外刮出一等奖40万元。

中奖当天，李先生和妻子晚饭后到家楼下散步，路过投注站时，他注意到周日双色球开奖的公告，便进店买了几张双色球，得知“好运十倍”正在开展活动，便顺手选了几张“好运十倍”刮刮乐。李先生当场刮开后，发现竟“刮”出了40万元头奖。周一早上，李先生和妻子一起来到南宁市福彩中心兑奖，李先生激动地说：“我平时经常买双色球，为了消遣娱乐、奉献爱心偶尔会买一两张刮刮乐，没想到就中大奖了。”

#### 周末接娃路上顺了个大奖

第二位喜获“好运十倍”头奖的幸运购彩者是一对90后小夫妻。据悉，中奖的小夫妻是个体户，妻子陆女士（化姓）平日有购彩习惯。中奖当天，夫妻俩去朋友店里接孩子，路

过投注站时，突然心血来潮想买几张刮刮乐，便径直走进店里。销售员告知其“好运十倍”目前有活动，于是陆女士随机挑选3张“好运十倍”后便急匆匆赶去接孩子了。吃过晚饭后，陆女士猛然想起包里还有几张“好运十倍”，便拿出来和家人一块刮开，意外发现其中一张彩票竟中了一等奖40万元！

在兑奖过程中，夫妻俩满脸兴奋，对工作人员说：“想不到这么幸运，周末接娃路上还顺了个大奖！”

据统计，南宁市今年已中出8个“好运十倍”头奖，好运十倍作为“当家花旦”，被誉为“刮刮乐”中的经典，上市多年依然深受购彩者青睐。目前广西福彩“好运十倍赢汽车”活动正如火如荼开展中，活动期间凡是在广西区内购买“刮刮乐”好运十倍彩票，除有机会获得40万元大奖外，更有机会获得宝骏KIWI汽车、666元红包奖励！

棠雨



办站电话：2858741 2837111

## 国庆收假第一天

### 南宁幸运儿领走大乐透1059万元大奖

当很多人都在为国庆收假上班焦虑的时候，来自南宁的购彩者林先生（化姓）却显得非常期待，这是因为，林先生在国庆长假期间购买的体彩大乐透彩票，中出了千万大奖！

#### 国庆开市第一天喜中大奖

10月5日国庆开市第一天，体彩超级大乐透第22113期开奖，前区开出号码13、15、22、31、33，后区开出号码05、12。当期全国中出3注一等奖，全部是单注奖金1000万元的基本投注大奖，分落广西、福建、湖北。

广西中出的1000万元基本投注一等奖出自南宁，中奖彩票是一张前区2胆33拖+后区2拖的胆拖复式票，单票中奖奖金达到1059万元。遗憾的是，这注一等奖未采用追加投注，在单注一等奖方面少拿了80%的追加奖金，从而与单注封顶的1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式，指在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

#### 收假第一天领取大奖

10月8日收假第一天，来自南

宁的大奖幸运儿林先生一早就迫不及待地来到广西体彩中心兑奖大厅领取大奖。据悉，林先生已经有十几年的“彩龄”，不论是排列五还是大乐透，他几乎每期都买。说来也巧，林先生似乎与大奖很有缘分，就在上个月，林先生就曾中出1注超级大乐透二等奖。有了之前的领奖经验，他表示这回已经没有那么紧张了。

等待领奖的过程中，林先生还跟大家分享了自己的购彩心得：买彩票是给自己的生活增加一些期待和惊喜，需要量力而行，中奖讲究顺其自然。

据广西体彩网



小梦想·大乐透